Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 27.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005995739

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation STRATA Services GmbH, Zug, neu STRATA Services AG

STRATA Services AG (STRATA Services SA) (STRATA Services LTD) Baarerstrasse 43 6300 Zug

Bisher STRATA Services GmbH Translation(STRATA Services Ltd liab Co)

STRATA Services GmbH, in Zug, CHE-353.710.774, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 166 vom 29.08.2022, Publ. 1005549393). Statutenänderung: 07.03.2024. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital vorgängig auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 07.03.2024 und Bilanz per 01.01.2024 mit Aktiven von CHF 772'059.68 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 131'143.10 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der einzige Gesellschafter erhält für seine Stammanteile 1000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Firma neu: STRATA Services AG. Uebersetzungen der Firma neu: (STRATA Services SA) (STRATA Services LTD). Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungsdienstleistungen in den Bereichen Bergbau- und Metallindustrie sowie Dienstleistungen in den Bereichen Marktforschung und Strategieberatung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Sie kann Immaterialgüterrechte wie Patente und Marken im In- und Ausland erwerben, verwalten, übertragen und verwerten. Die Gesellschaft kann Grundeigentum im In- und Ausland erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften und Dritter abgeben. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder elektronische oder digitale Mitteilung an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen

oder durch einmalige Veröffentlichung im SHAB. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: El Attar, Manaf, marokkanischer Staatsangehöriger, in Egg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5186 vom 22.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 166, Datum: 29.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug